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ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE - 09/12/2017

Às 08:30 horas do dia 09 de dezembro de 2017, nesta cidade de  Indaiatuba,
Estado de São Paulo, a Câmara Municipal de Indaiatuba, realizou a 2ª Sessão
SOLENE,  de  outorga de  Títulos  de  CIDADÃO INDAIATUBANO, CIDADÃO
BENEMÉRITO  “DR.  CAIO  DA  COSTA  SAMPAIO” e  Título  honorífico
“ESPORTISTA DO ANO”.  A sessão foi presidida pelo sr. Presidente, Vereador
HÉLIO ALVES RIBEIRO e  compuseram a Mesa os  Vereadores   ADEILSON
PEREIRA  DA  SILVA,  ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO
SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO
ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE  SOUZA NETO,  JORGE  LUIS  LEPINSK,  LUIZ
ALBERTO  PEREIRA,  LUIZ  CARLOS  CHIAPARINE,  RICARDO  LONGATTI
FRANÇA,  SILENE  SILVANA  CARVALINI,  o  Prefeito  Municipal,  NILSON
ALCIDES  GASPAR,  o  Deputado  Estadual  ROGÉRIO  NOGUEIRA  e  o
Presidente  do  Conselho  Administrativo  da  Fundação  Pró-Memória  de
Indaiatuba o sr. ANTONIO REGINALDO GEISS.
Com a palavra o Sr. Presidente, Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO, declarou
aberta  a  SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DE TÍTULOS HONORÍFICOS e
convidou a todos para em pé entoarem o HINO NACIONAL BRASILEIRO e em
seguida o HINO DE INDAIATUBA.
Após iniciou-se as outorgas com o Título Honorífico “ESPORTISTA DO ANO”,
ao Sr. MARCELO CHRIS CORREA, título concedido por iniciativa da Vereadora
SILENE SILVANA CARVALINI, que usou a palavra para justificar o porque de
sua indicação.
Após a entrega da comenda ao homenageado pela Vereadora Silena Silvana
Carvalini,  foi  concedida  a  palavra  ao  Sr.  Marcelo  Chris  Correia,  que
demonstrou-se honrado pela concessão e prestou seus agradecimentos por ter
sido agraciado.
A  seguir  foram  homenageados  com  o  Título  Honorífico  de  “CIDADÃO
BENEMÉRITO  “  DR.  CAIO  DA  COSTA  SAMPAIO”,  os  senhores:  CAIO
ANTONIO DO AMARAL SAMPAIO,  por  iniciativa  do  Vereador  ALEXANDRE
CARLOS  PERES  e  CARLOS  PIGNATELLI por  iniciativa  do  Vereador
EDVALDO BERTIPAGLIA.
Antes dos homenageados receberem a comenda, os Vereadores autores das
iniciativas usaram a palavra para justiifcar as respectivas indicações e após a
outorga  dos  Títulos  os  homenageados  usaram  a  palavra  para  prestar  os
agradecimentos pelas outorgas.
A  seguir  foram  homenageados  com  o  Título  Honorífico  de  “CIDADÃO
INDAIATUBANO”,  os senhores:  EDUARDO DOS SANTOS,  por  iniciativa do
Vereador  JOÃO  DE  SOUZA  NETO;  PEDRO  MOREIRA  DE  SOUZA,  por
iniciativa  do Vereador  HÉLIO ALVES RIBEIRO;  JORGE RIBEIRO DA SILVA
JÚNIOR,  por  iniciativa  do  Vereador  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA;  BRUNO
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AREVALO GANEM, por iniciativa do Vereador ALEXANDRE CARLOS PERES;
EDMIR DEBERALDINI, por iniciativa do Vereador LUIZ CARLOS CHIAPARINI;
MAKOTO ANBE, por iniciativa do Vereador CÉLIO MASSAO KANESAKI, a srª
MARIA  NOGUEIRA  OLIVEIRA  LIMA,  por  iniciativa  da  Vereadora  SILENE
SILVANA CARVALINI, os srs:  ANTÔNIO SPÓSITO, por iniciativa do Vereador
JORGE  LUÍS  LEPINSK;  GIUSEPPE  MIRONE,  por  iniciativa  do  Vereador
ADEILSON PEREIRA DA SILVA e JOSÉ PELLEGRINO NETO, por iniciativa do
Vereador EDVALDO BERTIPAGLIA.
Antes  dos  homenageados  receberem  suas  respectivas  comendas,  os
Vereadores  autores  da  iniciativa  usaram  a  palavra  para  justificar  suas
indicações, sendo que quando da outorga do Título ao sr. Giuseppe Mirone o
Vereador Adeilson Pereira da Silva, após a justificativa, passou a palavra ao
Vereador  Célio  Massao  Kanesaki,  que  falou  sobre  o  curriculum  do
homenageado.  Após a outorga dos Títulos os homenageados usaram a palavra
para prestar os agradecimentos pelas outorgas.
Não  havendo  mais  homenagens  a  serem outorgadas,  com a  palavra  o  Sr.
Presidente da Câmara, Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO, parabenizou todos
os homenageados e agradeceu a todos pela presença.
Nada mais havendo a se tratar, às 11h48min , deu-se por encerrada a presente
sessão e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

HÉLIO ALVES RIBEIRO
Presidente 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE
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